Trabajo Practico N°5



Prdctica

» ¢Cémo puede dividirse un

en 4 partes iguales?

Existen muchas formas, a través de 4 mas

«comao verticales 4 tridngulos y muchas formas mas.

[

Practica

+ ¢Cémo unir los 9 puntos mediante el
trazado de 4 rectas pero sin levantar el
papel?

Prdctica:
El hombre en el ascensor

* Un hombre vive en el piso 10 de un
edificio, Coda dia toma el ascensor hasta
la planta baja pera dirigirse al trebajo o
ir de compras, Cuando regresa, siempre
sube en el ascensor hasta el séptimo piso
y luego por la escalera asciende los tres
pisos restantes hasta su apartamento en
el décimo.

+ éPor qué Io hace?

Prdctica:
El hombre del bar

+ Un hombre entra en un bar y le pide al
camarero un vaso de agua. El barman se
arredilla buscande algo, saca un armay le
apunta. El hombre dice 'gracias’ y se va

+ éPor qué?

Porque el sefior entro con hipo 8l bar y necesitaba agus para aclarar |a garganta o eliminar &l hipo.
Gracias 8 que elbarman le dio un susto sacando el arma se fue.

Préctica:
El hombre ahorcado

* Enun granero de madera completamente
vacio se encuentra un hombre colgade del
centro de la viga central. La soga con la que
se ahored mide tres metros y los pies penden
a treinta centimetros del suelo. La pared mds
cercana Se encuentra a seis metros. No es
posible trepar ni a las paredes ni a la viga, sin
embarge, el hombre se ahorcd a si mismo.

* £Cémo lo hizo?

El hombre se pard en algun material gue se derrita culpadel calory luego no quedo rastro del
misma.

Prdctica:
Morir en el campo

* Un hombre yace muerto en un camps, A su
lade hay un paquete sin abrir. Mo hay
ninguna otra crigtura en el campo, {Cémo
gy,

= Una pista: El hombre sabia que iba a marir
conforme se acercoba al lugar.

El hombre repartia irdndolos desd BEFONAVE, BN E5b &l cayo con el pagquete y
Lohace porque seguramente la persona chica, ya que elbotén del piso 10no lo logra alcanzar, sabia que moria al acercarse al suelo porgue no tenia paracaidas

esto explicaria gue si alcance el de la planta baja pero que solo llegue hasta el 7 debido a su altura.

Prdctica:
El carbdn, la zanahoria y el gorro

* Cinco trozos de carbdn, una zanahoria y un
gorro estdn tirados en el césped del jardin.
Nadie los tiré ahi; sin embargo hay una razén
perfectamente légica para que se encuentren
en ese lugar. ¢Cudl es?

En ese lugar habia un mufieco de nieve que luego se derritio quedando la zanahoria (nariz) gorroy
carbén (ojos y boca).

Practica:
Problemas con los hijos

* Una mujer tuvo dos hijos que nacieron en la
misma hora del mismo dia del mismo afio. Pero
no eran gemelos,

+ ¢Cémo puede ser?

Los hijos eran mellizos, trillizos, cuatrillizos, etc.

Prdctica:
El brazo que llego por correo

* Un hombre recibe un paguete por correo, Lo
abre cuidadosamente y encuentra el brazo de
un hombre dentro. Lo examina, lo envuelve
nuevamente y lo manda a otro hombre, Este
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